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Сарајево/Sarajevo, 18. 03. 2013.  

 

 

Предмет: Забиљешка са састанка предсједавајућег Комисије за спољне послове  

                  Мирзе Кушљугића с амбасадором Швајцарске у Босни и Херцеговини  

                  Андре Шалером  

 

 

У сриједу, 13. 03. 2013. године, одржан је састанак предсједавајућег Комисије за 

спољне послове Мирзе Кушљугића с амбасадором Швајцарске у Босни и Херцеговини 

Њ.Е. Андре Шалером. Састанку је присуствовао и Харис Лукванчић, савјетник.  

Мирза Кушљугић је поздравио амбасадора Шалера и пожелио му добродошлицу. 

Упознао је амбасадора Шалера са предстојећим састанком комисија за спољне послове 

Хрватске, Србије, Црне Горе и БиХ на којем ће бити вођени разговори о моделима 

даље сарадње комисија за спољне послове са идејом да се приближи модел сарадње 

међу нордијским, балтичким и земљама Бенелукса. Рекао је да је на састанку комисија 

за спољне послове предвиђена и презентација информације о активностима Игманске 

иницијативе, представљање активности Регионалног савјета за сарадњу и излагање 

његових представника о Парламентарној димензији РЦЦ-а и Стратегији развоја земаља 

југоисточне Европе 2020. Мирза Кушљугић је истакао да ће бити говора о конкретним 

темама каква је „енергетска политика с циљем смањења енергетског сиромаштва“ у 

оквиру које је предвиђено обраћање амбасадора Шведске и Финске у БиХ, 

представника РЦЦ-а и презентација експерта из области „енергетског сиромаштва“. У 

том смислу, рекао је да би било корисно ако би амбасадор Шалер путем 

Спољнополитичке иницијативе обезбиједио политичку подршку за иницијативе у 

сљедеће двије године. 

Њ.Е. Андре Шалер, амбасадор Швајцарске у БиХ, захвалио се г. Кушљугићу на 

добородошлици. Казао је да његова земља подржава и поздравља све облике 

међудржавне сарадње и конкретне пројекте који доприносе просперитету друштва. 

Додао је да у Швајцарској не постоји модел сарадње међу парламентима као у 

нордијским земљама већ да постоје групе пријатељства за сваку сусједну земљу. 

Издвојио је модел прекограничне сарадње који функционише у Швајцарској, од којег 

обични људи имају много користи. Понудио је помоћ са конкретним и практичним 

упознавањем са моделом прекограничне сарадње. 

Мирза Кушљугић је са задовољством прихватио иницијативу амбасадора Шалера и 

казао да би ова иницијатива о прекограничној сарадњи, заједно са процесом сарадње 

комисија за спољне послове Хрватске, Србије, Црне Горе и БиХ које би требало да се 

састају свака три мјесеца, могла да доведе до самоодрживог процеса. Додао је да, што 

боље комисије за спољне послове иницирају одређене процесе, то ће бити лакше за 

остале да те процесе реализују. Амбасадор Шалер је рекао да би најбоље било да се 

крене са једном темом и да се види како се она развија. Предложио је да се заједно са 

Спољнополитичком иницијативом договоре даље активности о конкретној теми 

„Прекограничне сарадње“. 

Мирза Кушљугић је подржао предлог амбасадора Шалера и казао да су приоритет 

спољне политике БиХ евроатлантске интеграције, регионална сарадња и економски 



 

развој, а да је Комисија за спољне послове себи као приоритет ставила регионалну 

сарадњу која је заснована на принципима који су релевантни за обичне људе. Додао је 

да ће се комисије за спољне послове Хрватске, Србије, Црне Горе и БиХ састати још 

два пута до краја године, у Подгорици и Београду, и да би искуство Швајцарске, која 

није у ЕУ али је окружена земљама чланицама ЕУ, могло бити од велике користи за 

БиХ.  

Амбасадор Шалер је рекао да је Швајцарска, иако није чланица ЕУ, економски 

потпуно интегрисана у ЕУ. Додао је да 250.000 људи сваки дан дође у Швајцарску на 

посао и увече се враћају својој кући. 

Мирза Кушљугић је такође рекао да Комисија за спољне послове планира да посјети 

Парламент Швајцарске у наредном периоду, и подсјетио на заједничко предсједавање 

Швајцарске и Србије Скупштином ОЕБС-а 2014. и 2015. године, о чему ће бити говора 

на наредним састанцима. Изразио је очекивање да ће до краја године из састанака 

Комисија за спољне послове произаћи закључак да имамо платформу за боље односе и 

сарадњу. 

Амбасадор Шалер информисао је г. Кушљугића да ће, у контексту процеса уставне 

реформе, уставноправне комисије ПСБиХ посјетити Швајцарску у мају и позвао 

Комисију за спољне послове да допринесе том процесу. 

Мирза Кушљугић је захвалио амбасадору и изразио наду у успјешан наставак тих 

посјета. 

 

 

 

 
                      СЕКРЕТАР  

                 КОМИСИЈЕ  ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ 

 

                 Мерџана Иглица 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Достављено: 

      

 Колегију Представничког дома 

 Комисији за вањске послове Представничког дома 

 Комисији за вањску и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа 

 Сектору за међународне односе и протокол 

 а/а 


